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Решение
1. Индуктивность катушки вычисляется по формуле: L = μFe*μ0*w12*Sсерд/l1 (1); здесь μ0 = 4*𝞹*10-7 Гн/м - магнитная постоянная; Sсерд = 200 мм2 = 2*10-4 м2; в числах: L = 100*4*𝞹*10-7*2002*2*10-4/0.5 = 2.0106*10-3 Гн.   
2. Реактивное сопротивление катушки XL = ω*L, где ω = 314 сек-1 - "угловая частота". В числах: XL = 314*2.0106*10-3 = 0.631 Ом.   
3. Полное сопротивление катушки: Z = √(XL2 + R2) = √(0.6312 + 502) = 50.004 Ом.  
4. Амплитуда тока в обмотке: Im = Um/Z (2), где Um = 310 В - амплитуда напряжения U1; в числах: Im = 310/50.004 = 6.1995 А. Эффективное значение тока в обмотке: I = Im/√(2) = 6.1995/√(2) = 4.3837 А.  
5. Амплитуда ЭДС катушки: Em = Im*XL = 6.1995*0.631 = 3.9119 В. Амплитуда ЭДС витка:

Emвитк = Em/w1 = 3.9119/200 = 0.01956 В. Амплитуда ЭДС Em2 = Emвитк*w2 = 0.01956*300 = 5.868 В.       

6. Амплитуда потока в сердечнике: Φm = Emвитк/ω = 0.01956/314 = 62.3*10-6 Вб. Проверка:
Φm = Im*w1*Sсерд*μFe*μ0 /l1 = 6.1995*200*2*10-4*100*4*𝞹*10-7/0.5 = 62.3*10-6 Вб.     
7. Коэффициент мощности: COS(φ) = R/Z = 50/50.004 = 0.9999; SIN(φ) = XL/Z = 0.0126 ≈ φ    
8. Ток отстаёт по фазе от напряжения u на угол φ; мгновенное значение тока: i = Im*SIN(ω*t - φ) = 6.2*SIN(314*t - 0.0126) А.  
9. Поток в сердечнике совпадаёт по фазе с током; мгновенное значение потока: Φ = 62.3*10-6*SIN(314*t - 0.0126)  Вб.   

10. Мгновенное значение ЭДС e2 : e2 = 5.868*COS(314*t - 0.0126) В.    
11. Активная мощность: P = I2*R = 4.38372*50 = 960.84 Вт; реактивная мощность: Q = I2*XL = 4.38372*0.631 = 12.126 В-Ар;   

полная мощность: Sполн = I2* Z = 4.38372*50.004 = 960.92 В-А.                                                       
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